

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

11. svibnja nedjelja	<b>IV. USKRSNA DOBRI PASTIR</b>	<b>8.00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	† Miroslava Juranovića <b>ALILOVCI-BDM. POSREDNICA:</b> † Mirka i ob. Skender <b>ŽUPNA: (za sve nakane župljana)</b>
PO. 12. V.	LEOPOLD B. MANDIĆ	<b>19,00</b>	SVIBANJSKA POBOŽNOST pa misa: † Stjepana Turkalj
UT. 13. V.	BDM. FATIMSKA	<b>19,00</b>	SVIBANJSKA POBOŽNOST pa misa: † ob. Mais i Keler
SRI. 14.V.	MATIJA AP.	<b>19,00</b>	SVIBANJSKA POBOŽNOST pa misa: † Matu Solića
ČET. 15. V.	Izidor, Sofija	<b>19,00</b>	SVIBANJSKA POBOŽNOST pa misa: † ob. Prkačin ; PRIDRUŽENE NAKANE: na čast Anđelu Čvaru; za zdravlje unuka; za † ob. Iliković i Davidović ; † Branka Baltazara Szasa; † Mariju Mikošić ;
PET. 16. V.	IVAN NEPOMUK, drugi zaštitnik Češke	<b>7,30</b> <b>19,00</b>	† Olgu i Josipa Ceh ; SVIBANJSKA POBOŽNOST
SU. 17. V.	Paškalo	<b>16,00</b> <b>18,00</b> <b>19,00</b>	Krštenje: LEONA BARTOLOVIĆ Vjenčanje: LEŠIĆ-PETRIĆ; krštenje: ANTONIO PETRIĆ SVIBANJSKA POBOŽNOST pa misa: † Stjepana i ob. Jakešević; (sudjeluju PRVOPRIČESNICI)
18. svibnja nedjelja	<b>V. USKRSNA</b>	<b>8.00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	† Josipa i Ivanku Sadilek <b>DOLJANOVCI:</b> † Franju Musil <b>ŽUPNA: (za sve nakane župljana)</b>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00:** Kristina Ivanković, Iva Pezerović, Vesna Nenadović, Jakica Šalić i Vesna Zrnčić. *Za spriječenost se zamijenite s drugima koji su na redu. Đake i studente treba zamijeniti iz obitelji. HVALA!*
- ❖ **Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe, Caritasa i fonda J.Kupertinski !**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; SVIBANJSKE POBOŽNOSTI: svaki dan u 19,00!**
  - **POTVRĐENICI : SUBOTA U 9,00! PRVOPRIČESNICI u 19,00!**

<b>U FILIJALAMA:</b> RAMANOVCI: UTORAK u 10,00 i 15,00; DOLJANOVCI: UTORAK u 9,00 i 16,00; ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA u 9,00 i 16,00; GOLO BRDO: SRIJEDA u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: PETAK: (15,00 I.-IV.r. i 16,00 V.-VIII.r.);	<b>ZA KAPTOLČANE (i KOMAROVCE):</b> VIII.R; ČETVRTAK u 19,00 VII. R; PETAK u 19,00; VI. i V. R; UTORAK u 19,00; IV. R; SRIJEDA u 19,00; III. R; SUBOTA u 19,00; I. i II. R; UTORAK oko 13,00; <i>prije škole!</i>
--	---

- ❖ **NEKA SE SVIBANJSKE POBOŽNOSTI ODRŽAVAJU U SVIM KAPELICAMA U 19,00 SATI. MOLITELJI RUŽARIJA I PASTORALNI VIJEĆNICI NEKA PRATE I POMOGNU OKO ODRŽAVANJA OVE POBOŽNOSTI!**
- ❖ **Upisujemo misne nakane, godišnjice, za LIPANJ, SRPANJ i SKUPNE SPOMEN-NAKANE četvrtkom;**
- ❖ **HVALA ZA UKLJUČENOST U FOND „JOSIP KUPERTINSKI“ za pomoć našim studentima i đacima za školovanje.**

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 337/2014; 11. svibnja 2014.

## IV. USKRSNA, NEDJELJA DOBROG PASTIRA-MAJČIN DAN

### Poštovani i dragi Župljani!

Liturgija riječi danas stavlja pred nas lik Krista Dobrog pastira. Što to za nas znači? Dobrog Pastira nipošto ne bismo smjeli zamišljati kao nekog dobroćudnog čuvara koji zatvara oči pred našim namjernim prijestupima i nije mu odveć stalo u koji ćemo ovčinjak možda zalutati. Dobrota Krista Pastira očituje se u njegovoj bezgraničnoj ljubavi, u tome da nam je toliko blizak da nas savršeno poznaje i u tome da nam daruje jedini istinski život-onaj u zajedništvu s njime. Promislimo stoga kome uistinu možemo vjerovati, tuđincu-napasniku, koji nam nudi prolazne radosti ili Kristu koji nam nudi vječni život?

**„Tko u ovčinjak ne ulazi na vrata tat je i razbojnik!“** No nije uvijek lako prepoznati tata i razbojnika jer on ima vrlo obećavajući nastup prepun obećanja. On sve zna i sve obećava a kad zavede onda kolje, ubija i iskorištava.

**„Pastir Dobri ovce svoje zove imenom!“** On ima oduvijek nakanu omogućiti život ovcama ali će morati platiti cijenu njihove zavedenosti-otkupiti ih krvlju ljubavi da se jasno raspozna istina od laži i obmane.

**„On ide pred njima a one za njim jer poznaju njegov glas!“** On ide prvi, ljubi prvi, ne postavlja uvjeta osim da mu se vjeruje i da se na njega osloni ufanjem-pouzdanjem. Onaj tko je nekada bio u smrti grijeha i onda iskusio oslobođenje milosrđa i ljubavi jasno zna koji je pravi glas ljubavi i neće se dati zvesti.

**„Ja sam vrata ovcama!“** Samo oni koji su zavedeni lijepim obećanjima a dok još nisu iskusili laž toga obećanja ne poznaju istinska vrata ovčinjaka-života. Onaj koji je upoznao ljubav Isusa Krista ne može promašiti vrata života.

**„Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju!“** I to je temeljni kriterij prosuđivanja: Tko je za mene umro? Onaj koji priča ljepušaste priče ili onaj koji krvari ljubavlju? Ne dopustimo da nas zavede ovaj svijet i njegove sluge nego slijedimo put Dobroga Pastira.

**Srdačno; vaš župnik Josip!**

**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SVIBANJ: OPĆA:** Da mediji budu instrumenti u službi istine i mira; **MISUSKA:** Da Marija, zvijezda evangelizacije, vodi Crkvu u naviještanju Krista svim narodima; **BISKUPSKA:** Da zakonodavna, sudska i izvršna vlast u našoj domovini donosi, poštuje, promiče te provodi pravedne zakone na dobrobit svih građana.

.....



## Nedjelja Dobrog Pastira

Četvrta uskrсна nedjelja - u Crkvi je poznata i kao *nedjelja Dobrog Pastira*. Kao takva ona je tradicionalno posvećena molitvi i razmišljanju o duhovnim zvanjima. Na prvi pogled možda neobično. Zašto baš povezivati Dobrog Pastira i duhovno zvanje? Mogao se izabrati i bilo koji drugi dan, možda neki malo bliži suvremenom čovjeku ... Pa ipak... Ako zastanemo na trenutak i razmislimo razlozi počinju nicati pred nama...

**Dobri Pastir** - jer Isus poznaje i poziva svaku ovcu po imenu, svakome od nas upućuje poziv,

bez obzira kakav on bio, drugačijim riječima, na drugi način, s drugačijim poslanjem...

**Dobri Pastir** - jer među ljudima bira one koji će u Njegovo ime biti pastiri - koji će više primiti, ali će se od njih više i tražiti, oni koji će nositi teška bremena odgovornosti za druge, ali i radost povjerenja koje im je iskazano, oni kojima će uvijek biti stalo, koji će uvijek htjeti, koji će ići naprijed ne pitajući za cijenu...

**Dobri Pastir** - onaj koji je tražio izgublenu ovcu, ma kako daleko ona odlutala i ma kako malo ona zaslužila to traženje...

**Dobri Pastir** treba ljude koje čini pastirima kako bi tražili izgubljene po bespućima svijeta...

*Gospodine, Isuse Kriste, ti si rekao: «Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju». Vjerujemo da si tada mislio i na našu Požešku biskupiju. Pogledaj njezine potrebe i daruj joj dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica, koji će vjerno i požrtvovno služiti tvome narodu i izvršiti tvoje poslanje. Pohodi naše obitelji da budu zajednice ljubavi u kojima roditelji s radošću primaju djecu i pomažu da ona odrastu u prijateljstvu s Bogom te postanu ljudi poslušni nadahnućima Duha Svetoga. Ohrabri mlade da vjeruju ljubavi i spoznaju veličinu života stavljenog u službu drugima po svećeničkom i redovničkom zvanju, te mnoge privedu k tebi, jedinom Putu, Istini i Životu. Ti si, Gospodine, naša nada, u tebe se pouzdajemo! Koji živiš i kraljuješ u vjeka vjekova. Amen.*

## Solinski mučenici.



Kršćanstvo u Dalmaciji prisutno je još od apostolskih vremena. U Iliriku je uspješno djelovao sv. Eleuterije Ilir, ubijen zajedno sa svojom majkom Antijom god. 140. Dokumenti govore i o misionarskom djelovanju sv. Venancija u drugoj polovini 3. stoljeća. Iz tog vremena je i spomen sv. Feliksa iz Salone, koji je umro mučeničkom smrću 299. godine. Moći mu se čuvaju u Martaini u Apuliji. Od toga doba postoji organizirana crkva sa svojim svećenstvom, biskupima i mučenicima. Sv. Dujam je,

zahvaljujući Venancijevim predradnjama, organizirao biskupiju u Saloni. Umro je mučeničkom smrću 304. godine, zajedno s Anastazijem (Štašom), Mavrom Solinskim, Asterijem, Antiohijanom, Gajanom, Pavlinijanom, Septimijem i Telijem. Oko 614. godine, nakon što su Avari razorili Salonu, biskupija se gasi. Za cara Heraklija biskupija je obnovljena, ali sa sjedištem u Splitu. Opat Martin prenio je god. 641. u Rim, po nalogu pape Ivana IV. (Dalmatinca iz Salone), dio relikvija desetero dalmatinskih i istarskih ranokršćanskih mučenika. Te su relikvije bile pohranjene u Saloni pa prenesene u Split kako ih ne bi oskrvnili pridošli poganski Hrvati. Riječ je o ostatcima suknara Anastazija, biskupa Mavra Solinskog, Dujma i Venancija, prezbitera Asterija (Zvezdana), vojnika Antiohijana, Gajana, Pavlinijana, Septimija i Telija. Tamo su položene u kapelu sv. Venancija, kraj krstionice u sklopu Lateranske bazilike i prikazani na mozaiku.

## Riječ za tebe...

*Isus se predočuje u jednostavnoj slici vrata i dobroga pastira. Pastir je sav u službi ovaca. One prepoznaju njegov glas i otkrivaju da je vrijedno ići upravo za njim. Gospodine! U Tebi i po Tebi tako nalazimo sklonište. Ti si jedini koji ništa ne tražiš za sebe, jer si dostatan samome sebi, jer si punina života i sve je Tvoje. Ti si vrata na koja smijemo ulaziti i izlaziti i ispašu nalaziti. No, često lutamo i okrećemo Ti leđa. A Tvoja su vrata pak uvijek otvorena. Dobri pastiru! Vrata moga srca pak često su zatvorena za Tebe. Daruj mi milost da se ohrabrim vrata otvoriti, te srce raspoložiti za povjerenje i ljubav!*

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol  
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) /tel: 034 231-080